

ആധാർ നമ്പർ ലിങ്ക് / സീഡ് ചെയ്യുന്നതിനും ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഡിബിടി ആനുകൂല്യങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുമുള്ള അപേക്ഷ (എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗ്)



ബ്രാഞ്ച് മാനേജർ

തീയതി DD MM YYYY

ബാങ്ക്

ബ്രാഞ്ച്

പ്രിയ സർ,

പേരിലുള്ള അക്കൗണ്ട് നം. ഡയറക്ട് ബെനിഫിറ്റുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനു

വേണ്ടി എൻപിസിഐ-മാപ്പിംഗിൽ ആധാർ ലിങ്ക്/സീഡിംഗ് ചെയ്യുക.

- 1. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ബ്രാഞ്ചിൽ ഒരു ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നം. നിലനിർത്തുന്നുണ്ട്.
2. ഞാൻ എന്റെ ആധാർ നമ്പർ സ്വയം സമർപ്പിക്കുകയും യുഎഐഎഐ-യിൽ നിന്ന് എന്നെ പ്രാമാണീകരിക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ ആധാർ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് എന്റെ സമ്മതം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.
എനിക്ക് എസ്എംഎസ് അലർട്ടുകൾ അയ്യാൻ വേണ്ടി താഴെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന എന്റെ മൊബൈൽ നമ്പർ ഉപയോഗിക്കുക.
എന്റെ നിലവിലുള്ള എല്ലാ അക്കൗണ്ടുകളിലേക്കും പുതിയ ഭാവി അക്കൗണ്ടുകളിലേക്കും നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ കസ്റ്റമർ പ്രൊഫൈലിലേക്കും (സിഐഎഫ്) ആധാർ നമ്പർ ലിങ്ക് ചെയ്യുക.

(കസ്റ്റമറുടെ ഒപ്പ് / പെരുവിരൽ മുദ്ര)

PART B

ഡിബിടി ആനുകൂല്യങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള ഓപ്ഷൻ (ഒന്നിൽ അടയാളമിടുക)

Table with 2 columns: Option description and selection box. Row 1: ഇന്ത്യൻ ഗവണ്മെന്റിൽ (ജിഐഐ) നിന്നുള്ള എൻപിജി സബ്സിഡി ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഡയറക്ട് ബെനിഫിറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ (ഡിബിടി) സ്വീകരിക്കാൻ എന്നെ പ്രാപ്തമാക്കുന്നതിനായി എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് എന്റെ അക്കൗണ്ട് നം. സീഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്റെ മേൽപ്പറഞ്ഞ അക്കൗണ്ടിൽ ഒന്നിലധികം ഡയറക്ട് ബെനിഫിറ്റ് ട്രാൻസ്ഫർ എനിക്ക് ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. എനിക്ക് എല്ലാ ആനുകൂല്യ കൈമാറ്റങ്ങളും ഒരേ അക്കൗണ്ടിൽ ലഭിക്കും. (ഇതുവരെയും എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് അക്കൗണ്ട് സീഡ് ചെയ്യാത്ത ഉപഭോക്താക്കൾക്ക്)
Row 2: എനിക്ക് നേരത്തേ തന്നെ ഇന്ത്യൻ ഗവണ്മെന്റിൽ നിന്നും ഡിബിടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് സീഡ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ഒരു അക്കൗണ്ട് (ഡിബിടി ബെനിഫിറ്റ് അക്കൗണ്ട്) നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് മാറ്റാൻ ഞാൻ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.
Row 3: എനിക്ക് നേരത്തേ തന്നെ മറ്റൊരു ബാങ്കിൽ (ബാങ്കിന്റെ പേര്) ഐഐഎൻ നമ്പറുള്ള** ഒരു അക്കൗണ്ട് ഉണ്ട്. അത് ഇന്ത്യൻ ഗവണ്മെന്റിൽ നിന്നും ഡിബിടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് സീഡ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. നിലവിലുള്ള ബാങ്കിൽ നിന്നും എന്റെ എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് (ഡിബിടി ബെനിഫിറ്റ് അക്കൗണ്ട്) മാറ്റാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല.
Row 4: എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗിന് നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ അക്കൗണ്ടുകൾ സീഡ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല (എനിക്ക് ഡിബിടി ലഭിക്കുകയില്ല)

- 3. ആധികാരികത ഉറപ്പാക്കുമ്പോൾ പങ്കിടാവുന്ന വിവരങ്ങളുടെ സ്വഭാവത്തെക്കുറിച്ച് എന്നോട് വിശദീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതോടൊപ്പം ബാങ്കിൽ സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന എന്റെ വിവരങ്ങൾ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ചതല്ലാത്ത മറ്റൊരു ആവശ്യത്തിനും ഉപയോഗിക്കുകയില്ലെന്നും നിയമത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസൃതമായി മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കുകയുള്ളൂ എന്നും എന്നെ ബോധ്യപ്പെടുത്തി.
4. ഞാൻ സ്വയം നൽകിയ മേൽപ്പറഞ്ഞ എല്ലാ വിവരങ്ങളും സത്യവും കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

വിശ്വസ്തയോടെ,

(കസ്റ്റമറുടെ ഒപ്പ് / പെരുവിരൽ മുദ്ര)

പേര്:
മൊബൈൽ നം.:
ഇമെയിൽ:
ഒപ്പ് വയ്ക്കുക: ആധാറിന്റെ പകർപ്പ്:

* എൻപിസിഐ മാപ്പിംഗ്: മാപ്പിംഗ് എന്നത് ഒരു ബാങ്കിനെ ആധാർ നമ്പറുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തുന്ന പ്രക്രിയയാണ്, ഇത് ഉപഭോക്താവിന് സമ്മതം നൽകിയതനുസരിച്ച് നേരിട്ടുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ആധാർ നമ്പർ ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട ബാങ്കിലേക്ക് നേരിട്ടുള്ള ആനുകൂല്യ കൈമാറ്റം എൻപിസിഐ വഴി സുഗ്രഹമാക്കുന്നു.

(ബിസി/ബിഡി/വിക വഴി സമ്മതം അയച്ചാൽ)
ഞാൻ ഇതിനാൽ ബാങ്കിംഗ് കറന്റോണ്ടർ്റ്റ്നെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.
മേൽപ്പറഞ്ഞ സമ്മതപത്രം ബാങ്കിൽ സമർപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ഇതിനാൽ സർവ്വതൃപ്ത/വിക/ബിഡി/.....നെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.
(കസ്റ്റമറുടെ ഒപ്പ് / പെരുവിരൽ മുദ്ര)

** ഐഐഎൻ നമ്പർ സമ്മതപത്രം സ്വീകരിക്കുന്ന ബാങ്ക് നൽകുന്നതാണ്.